

划拳“惠”迎天下客

指导单位：福建日报社（报业集团） 泉州市文化广电和旅游局
主办单位：中共惠安县委宣传部 惠安县文化和旅游局 海峡都市报
协办单位：泉港区文化和旅游局 泉州台商投资区教育文体旅游局 惠安县各镇人民政府 福建惠安城乡文旅集团有限公司
海峡都市报闽南全媒体中心 福建省文化志愿者协会划拳文化委员会

三个乡镇海选小“拳王”已出炉

分别为惠安净峰镇、紫山镇、辋川镇；“一县两区（惠安县、泉港区、台商区）划拳争霸展演”乡镇海选本周将连赛8场

海都记者 吴日锦 通讯员 李丽英 文/图

12月4日、5日、6日，由福建日报社（报业集团）、泉州市文化广电和旅游局指导，中共惠安县委宣传部、惠安县文化体育和旅游局、海峡都市报共同主办的“一县两区（惠安县、泉港区、台商区）划拳争霸邀请展演”乡镇海选连续在惠安净峰镇、紫山镇、辋川镇举行，目前三个乡镇海选结果已经出炉。

净峰镇海选前四名出炉

12月4日上午，在净峰镇新时代文明实践所，42名划拳高手分男女两个组别，经过2个多小时五轮积分对战后，净峰镇海选分赛场小“拳王”全部出炉，第一名是来自墩北村的康志龙，第二名为湖街村的梅德芳，厝头村的张培阳拿下第三名，东洋村的杨锦泉排名第四。

紫山镇海选持续了3个多小时

12月5日下午，在紫山镇顶赤涂村老年活动中心举行的紫山海选分赛场，角逐更为激烈，整场海选持续了3个多小时。最终，美仁村的胡后福、油园村的成志煌、赤土村的陈国荣、赤土村的陈育明，分获男子组前四名；美仁村的胡丽明、光山村的郑三娥，获得女子组前两名。

12月6日下午，在辋川镇辋川村旅客服务中心举行的辋川海选分赛场，峰南村何润泽、吹楼村陈灿昆、大潘村潘海东、后任村的任燕平，斩获男子组前四名；吹楼村陈细珍、南星村的陈育慧，获得女子组前两名。



男女选手决高低

不少在外的乡亲特意赶回秀“功夫”

自本月1日，首场海选在惠安涂寨镇火热开划以来，各乡镇群众参赛热情十分高涨，不少在外的乡亲还特意赶回家乡体验一把“手上功夫”。如果您错过了前三场的海选，不用着急，本周内，小岞镇、螺阳镇、山霞镇、崇武镇也将陆续开展海选。

本次赛事由泉港区文化体育和旅游局、台商投资区文化体育和旅游局、惠安县各镇人民政府、惠安城乡文旅集团有限公司、福建省文化志愿者协会划拳文化委员会协办。

赛事早知道

一县两区海选初赛时间及报名热线

惠安县：

涂寨镇、净峰镇、紫山镇、辋川镇（已海选）

小岞镇 12月7日

报名热线：杜晓阳 18259559125

螺阳镇 12月8日

报名热线：任张轩 13600770376

山霞镇 12月9日

报名热线：康玲玲 13506948797

崇武镇 12月10日

报名热线：林燕翎 18900355159

螺城镇 12月10日

报名热线：叶清翔 15394455964

黄塘镇 12月12日

报名热线：王夏琳 18759927273

东桥镇 12月12日

报名热线：陈焱 15392339065

东岭镇 12月12日

报名热线：邱燕芳 18750938527

泉港区：

林来荣 18060082277

台商投资区：

丁长胜 18750528100

小小法官“庭审” 沉浸式学法律

惠安开展多样普法活动，模拟法庭进校园

海都讯（记者 吴日锦 林林标 通讯员 肖晓玲 黄婷婷）12月4日，是国家第10个宪法日。这两天，惠安法院以模拟法庭进校园、法官送法进企业的形式，开展鲜活的普法活动，获得群众点赞。

“现在开庭！”宪法日当天，惠安县八二三实验小学班级内，一场由小小法官们进行的“庭审”引来了众多

师生的围观。原来，这是惠安法院司法警察大队联合惠安县八二三实验小学，组织开展的模拟法庭进校园活动。

模拟法庭以一件学生间的故意伤害案作为庭审模拟背景，由学生分别扮演审判长、审判员、人民陪审员、被告人、公诉人、辩护人、法警、刑事附带民事诉讼代理人等庭审角色。

在专业法官的指导下，小法官认真“审案”，为在场观摩的老师和同学们带来了沉浸式的庭审旁听体验。庭审模拟结束后，该校法治专员、惠安法院干警杨慧芳对学生们在模拟法庭上的精彩表现作出点评与总结，用浅显易懂的语言，向旁听的师生讲解了相关法律知识，强调用法重要性。

失业保险稳岗返还开始确认

符合条件中小微企业可返还60%失业保险费

海都讯（记者 黄晓燕）来自泉州市人力资源和社会保障局的消息，失业保险稳岗返还政策已于日前启动确认工作，政策实施期限截至2023年12月31日。

发放对象为企业、社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所、以单位形式参保的个体工商户。

发放条件为上年度参加失业保险并足额缴纳失业保险费12个月；上年度未裁员或裁员率不高于5.5%，30人（含）以下的参保单位裁员率不高于参保职工总数20%；发放对象属于生产经营活动不符合产业结构调整政策、违反环保政策、严重违法失信、列入出清名单的，不能享受稳岗返还。劳务派遣单位暂不纳入稳岗返还免申即享范围。

发放标准为中小微企业按企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费的60%返还，大型企业按30%返还。社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所、以单位形式参保的个体工商户参照中小微企业实施。

厦门前场站首趟中欧班列发往俄罗斯

中欧（厦门）班列始到点正式从海沧站改至前场站，实现货物集结报关“零换乘”；开行8年多来，累计发送货物超11万标箱



海都讯（记者 马俊杰 通讯员 陆逸 黄祥琪）12月6日上午9时09分，随着一声汽笛鸣响，厦门前场铁路大型货场一列中欧班列缓缓驶出站台，满载着服装、鞋、轮胎、汽车等，从福建厦门驶向9960公里外的俄罗斯莫斯科。这也是从前场站正式始发的首趟中欧班列。今后，中欧（厦门）班列正式从厦门海沧站改至厦

门前场站作为始发点与到达点，标志着在持续扎实推进共建“一带一路”高质量发展的过程中，厦门再添一个全新的起点。

据悉，厦门前场铁路大型货场位于厦门五大物流产业聚集区之一的核心园区——前场物流园区，该园区是厦门市继区域性海、空港之后，着力打造的区域性陆港，地处海沧和集美两区

间高速公路与高速铁路夹角地带，南临厦漳、龙厦、福厦和厦深铁路线，北靠沈海高速公路，紧邻厦门港和厦门高崎国际机场，在发展公铁水空联运方面具有得天独厚的综合优势。

厦门国际物流港公司董事长沈庆龙介绍，今后，中欧（厦门）班列将在此实现“一次性货物集结、一次性海关查验、一次性放行”，

实现“零换乘”，不仅能极大降低运输成本，提高作业效率，提升物流竞争力。

截至今年11月，中欧（厦门）班列自2015年8月首发以来，累计开行1311列、112180个标箱，累计货值48.91亿美元，形成中欧、中亚、中俄三条稳定线路，辐射我国周边多个国家和地区，畅达12个国家30多个城市。

前场站正式始发中欧班列部门供图